
 

 

EBICS VEU-APP IOS 
INSTALLATIONS- UND REGISTRATIONSAN-
LEITUNG FÜR IOS 
 

Öffnen Sie den App Store auf Ihrem Smartphone und suchen Sie 
nach der EBICS VEU-App (Herausgeber Subsembly GmbH). Laden 
und installieren Sie diese. 

 

Öffnen Sie nun die App und tippen Sie auf  
Datentresor anlegen 
 

 

Ein selbstgewähltes Passwort eingeben und auf Weiter tippen. 
Dieses auf der folgenden Seite bestätigen und ebenfalls auf 
Weiter tippen. 
 

 



 

 

Danach Biometrische Anmeldung aktiviert lassen oder 
deaktivieren. Weiter. 

 

Der neue Datentresor ist erstellt. Auf OK tippen. 

 

Anschliessend wird nebenstehendes Fenster mit dem Hinweis, dass 
keine Konten eingerichtet sind, angezeigt. Je nach vorheriger 
Eingabe für die Biometrische Anmeldung Anfrage Nicht 
erlauben oder Erlauben. 
Danach das Feld EBICS Bankzugang einrichten antippen. 

 

Nun das Bankinstitut Thurgauer Kantonalbank wählen. 

 



 

 

Im nächsten Fenster die EBICS-Teilnehmer-Daten, welche Sie 
erhalten haben, eingeben: 

• Teilnehmererkennung (User-ID) = User-ID auf dem Brief 
(beginnend mit einem V) 

• Kundenerkennung (Partner-ID) = Kunden-ID auf dem Brief 
 
Nun rechts oben auf Weiter tippen.  

Um die Einrichtung abzuschliessen, muss eine Erstinitialisierung 
durchgeführt werden. Auf Erstinitialisierung durchführen 
tippen. 

 

Nach erfolgreichem Abschluss der Erstinitialisierung 
(Erstinitialisierung durchgeführt) auf Ini-Brief erstellen tippen. 

 

Den angezeigten Initialisierungsbrief ausdrucken und 
unterschreiben. Den Initialisierungsbrief an die TKB senden. 

 



 

 

Nun wird das Fenster Kontoübersicht angezeigt.  
Hinweis beachten, dass der Bankzugang auf die  
Freischaltung der Bank wartet. 
Nach der Freigabe tippen Sie auf das Feld, damit der 
Bankzugang synchronisiert wird. 

 

Die Kontoliste wird angezeigt. 

 

Abholung der Unterschriftenmappe/Freigabe der Zahlungsaufträge 

1. Links oben auf das Menü (3 Striche) klicken 
2. Auswahl Freigaben 

 

• Die Zahlungsaufträge, welche eine Freigabe benötigen, werden angezeigt. Um Details 
anzuzeigen, auf den Zahlungsauftrag tippen. 

• Um den Auftrag freizugeben auf SIGNIEREN tippen, um den Auftrag abzulehnen auf 
STORNIEREN tippen. 

• Um die Freigabe zu bestätigen, rechts oben auf OK tippen. 
 

 
 
 
 
 
 


